

菏泽深化国有企业改革

市管企业全面推进公司制, 党管干部与市场化选聘结合

本报菏泽6月14日讯(见习记者 李凤仪) 记者从14日上午召开的菏泽市国有资产监督管理委员会工作会议上获悉, 菏泽深化国有企业改革, 2012年要在市管企业中全面推进公司制改革。

14日上午9点, 菏泽市召开了全市国有资产监督管理委员会工作会议。会议研究部署了全面加强菏泽市国资监管、深化国企改革工作的具体措施, 提出了“十二五”

时期对国有资产监管总的要求。各县区要开展一次国有企业的调查摸底, 为下一步经营性国有资产集中统一监管奠定基础。同时吸引更多社会资本参与国有企业公司制股份制改革。

菏泽市委常委、副市长付伟提出了“十二五”时期, 菏泽市国有资产监管工作的要求是进一步提高国资监管工作的科学化、制度化、规范化水平, 推动国

有企业转方式、调结构、扩总量、增效益, 努力实现菏泽市国有经济的科学快速发展。明年要在市管企业中全面推进公司制改革, 按照所有权与经营权分离的原则, 还经营权于企业, 让企业在市场的大潮中锻炼成长。对于资产质量较差, 市场竞争能力不强的中小企业, 要加快重组整合步伐, 常年亏损、扭亏无望的, 要采取多种形式实现国有资

本退出, 以提高资源配置效率和国有企业的市场竞争能力。

要积极推动市管企业开展跨区域、跨所有制的并购重组、合资合作, 通过引进战略投资者、资本证券化等手段, 用国有资本带动增量资本, 吸引更多社会资本参与国有企业公司制股份制改革。要加快推进交通集团、荷建集团的公司制改革和完善法人治理结构工作,

明确董事会、监事会和经理层之间的权责边界, 形成权责清晰、运转协调、制衡有效的法人治理结构, 确保各方依法依规、按制度行权履责, 实现决策的民主化、科学化, 进而推动后续的上市工作。

菏泽市国资委按照市政府第25次常务会议研究的意见, 尽快摸清市属经营性国有资产底数, 根据资产类别研究好监管办法, 充分

发挥好国有资产作用, 确保国有资产保值增值。同时, 各县区要以贯彻落实省政府《意见》为契机, 开展一次国有企业的调查摸底, 为下一步经营性国有资产集中统一监管奠定基础。同时要积极探索现代企业制度条件下发挥党组织政治核心作用的有效途径, 坚持党管干部原则与市场化选聘相结合, 健全企业领导人员培养选拔机制。

菏泽明确“十二五”煤化工产业发展思路 提升煤炭化工产业链条

本报见习记者 王保珠

到2015年, 菏泽市煤化工产业将具备一定规模, 产业集中度大幅度提高, 技术装备水平和自主创新能力达到国内先进水平, 综合竞争能力明显增强, 全市煤化工产业年销售收入将达到800亿元, 力争900亿元。14日, 记者从菏泽市发改委获悉, 菏泽市进一步明确了“十二五”煤化工产业发展思路。

重点发展三大产业链

据了解, 菏泽将立足于煤炭转化的资源条件和技术支撑, 重点发展市场潜力大、有竞争力的产业链。首先是焦化及副产品加工产业链。依托现有企业, 以大型捣固焦生产为基础, 鼓励建设焦炉气制甲醇、煤焦油精深加工、粗苯精制、粗醇酮、己二酸等项目, 实现煤焦油、焦炉气等副产品的集中深加工和综合利用。

其次, 发展甲醇—碳—化工

产业链。采用羰基合成制醋酸、第二步合成二甲醚等新技术, 重点发展醋酸、醋酐、醋酸乙烯、二甲醚、乙二醇、甲醛、聚甲醛、脲醛树脂、EVA树脂等下游精深加工产品, 形成具有规模优势的甲醇—碳—化工产业链。

最后, 依托国内外最先进技术, 积极争取煤制天然气、煤制乙二醇等国家示范项目, 引导发展现代新型煤化工。

多措施发展煤炭化工

菏泽市将坚持集聚化、规模化、集约化的原则, 把园区作为煤化工产业发展的主要载体。按照大型化、基地化、规模化的要求, 依托骨干企业建设菏泽开发区煤化工园、巨野煤化工园、鄄城园区3大煤化工产业园区。

充分发挥资源优势, 把大型煤化工装置和煤矿资源开发结合起来, 合理利用煤炭资源, 形成煤化工与煤矿开发一体化的利益机制, 引进、培育一批技术先进、管理经验丰富、资金充裕的煤化工投资主体。

积极采用清洁生产工艺和节能降耗技术, 增加对焦炉气、

煤焦油、苯等副产物综合利用项目的投入, 增强污水处理、余热利用、垃圾回收等方面的能力, 减少COD、SO2等排放量, 减轻环境污染, 提高经济效益。积极利用国家和省有关扶持资金和政策, 支持煤化工企业开展循环经济试点, 提高煤化工产业的可持续发展能力。

菏泽市还将加强产学研合作, 引导企业与科研院所、大专院校合作, 鼓励企业引进国内外煤化工尖端人才, 加大科技投入, 提高研发水平。进一步加强银企合作, 运用银企联手、银团贷款等方式, 确保重点煤化工项目建设。



玉米棒上市喽

6月14日, 记者在菏泽一超市看到, 新鲜的玉米棒被摆在了货架上, 这些玉米棒的皮和籽都十分鲜嫩, 不少顾客围在摊位前挑选。据超市工作人员介绍, 这些玉米棒来自菏泽农村, 都是新采摘的, 售价为1.8元/个。

本报见习记者 邓兴宇摄影报道

菏泽节能减排 一年一目标

今年万元GDP 能耗下降3.7%

本报菏泽6月14日讯(见习记者 张福雯) 记者从菏泽市总工会获悉, 菏泽首次实行节能减排一年一个目标。2011年的目标是万元GDP能耗下降3.7%, “十二五”期间下降17%。

据悉, 围绕2011年节能减排目标, 菏泽市政府制定具体措施, 将“十二五”及2011年节能目标分解落实到各县区, 签订了节能目标责任书。同时建立了督察制度, 实行季督察、季通报, 对工作不力、措施不到位的督促整改。

为加强源头控制, 建立了总量控制制度, 实行万元GDP能耗和能耗总量双目标控制。建立项目限批制度, 对未能完成节能目标的企业和县区实行项目限批和区域限批。同时建立项目审核部门联动机制, 严格能评、环评、安评等管理, 对未通过节能评估审核的新建项目, 一律不准核准备案, 金融机构不得发放贷款, 土地、规划、建设、环保、安监和工商部门不得办理有关手续, 抓好重点领域节能以及发展循环经济等具体规划。

对于组织领导, 实行节能工作第一责任人制度, 强化责任落实和目标考核, 严格实行一票否决制和“四不一奖”政策, 加强节能问责。同时定期分析各县区和各重点用能企业节能降耗进展情况, 及时预测节能降耗主要指标的完成情况, 对预测不能按计划完成的要及时发出预警信号。对节能成效不明显, 可能影响全市节能减排目标实现的, 给予黄牌警告。

奇瑞电轿三大特点倍受菏泽市民青睐

多名市民准备作为父亲节礼物送老人

“奇瑞电轿有三大特点, 倍受菏泽市民欢迎, 现在拿现款都不能提车了, 要从厂家订车。”6月14日下午, 奇瑞电轿菏泽代理正邦电轿销售顾问王德玉告诉记者, 快到父亲节了, 还有多名市民购车订车作为礼物送给老人。

他说, 奇瑞电轿热销菏泽的原因主要是三点, 一是奇瑞新能源品牌好, 质量过硬, 二是奇瑞电轿好驾驶安

全性能好舒适度高, 三是使用成本低, 行驶百公里, 费用仅8元。春节后, 随着汽柴油价格的再次上涨, 让很多原本准备购买汽车的菏泽城乡居民, 把目光转移到奇瑞电轿身上。

6月4日, 星期六, 刚刚从奇瑞厂家发到菏泽的10辆新车, 但被市民抢购一空, 好几个消费者拿着现款购不到车, 只得交钱订购。6月14日上午, 在菏泽一学校当教师

的李女士, 订购了一辆奇瑞电轿, 准备作为父亲节礼物送父亲。她说原想给父亲购车, 没想到油价连涨, 97#汽油每升竟然突破8元大关, 马上改变主意, 给老人订购了一辆奇瑞电轿, 再说奇瑞电轿品牌好, 用着放心, 老人试驾后很喜欢, 马上订购。当天, 像李女士一样, 还有多位市民准备购买礼物送给父母。

市民李先生在妇女节购

买了一辆奇瑞电轿送给妻子, 他说给妻子购车既能提升她的生活质量, 还方便接送孩子, 大人孩子都不受罪了。5月8日, 年过60的王大爷购买了一辆电轿, 他说接送孙女上学方便了, 还省钱, 一辆电轿比微型轿车一年就能省油钱, 维修费和保险费1万多元, 回趟曹县老家收费站也免费。

据介绍, 奇瑞QQ3纯电动汽车配备了高效率的永磁

同步电机, 采用胶体硅元电池, 其低速启动加速感可与汽油车相媲美; 技术上采用先进的C-PET纯电驱动技术, 提供平稳、可靠的技术保障。QQ3EV采用自动挡操控, 简单便捷, 充电方便, 民用220V即可, 随处可及, 安全方便。作为国内知名的自主轿车品牌, 奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验, 这款QQ3纯电动汽车除了技术成熟、安全可靠等产品优势之外,

还享受2年/4万公里的整车质保和便捷的售后服务。

位于菏泽市人民路一中分校南500米路西的正邦电轿行, 是奇瑞电轿菏泽指定经销商, 为方便菏泽市民赏车试车, 公司开通预约咨询电话0530-5079898、13805300911, 欢迎垂询, 同时诚招曹县、成武、东明、鄄城县独家经销商和优秀销售员。

(刘莉)